



БАРВІНКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

01 серпня 2017 року

Барвінкове

№ 176

**Про надання матеріальної допомоги**

Відповідно до статей 6, 17, 23, 31, 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Програми соціального захисту населення Барвінківського району на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням XVI сесії районної ради VI скликання від 13 березня 2013 року № 334-VI, розпорядження голови районної державної адміністрації від 23.01.2017 р. №14 «Про оновлений персональний склад районної комісії з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення Барвінківської районної державної адміністрації», Порядком використання коштів, передбачених в районному бюджеті для надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення Барвінківського району, затвердженим рішенням позачергової XII сесії районної ради VII скликання від 18 січня 2017 року № 320-VII на підставі заяв громадян, що звернулись до голови районної державної адміністрації та відповідно до протоколу № 7 від 31.07.2017 року засідання районної комісії з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення:

1. Надати матеріальну допомогу на загальну суму 10200 грн.:

працевдатній особі, який потребує матеріальної допомоги на лікування, Барвінківського району в розмірі 1000 (тисяча) грн.

пенсіонерці, інваліду II групи, яка потребує матеріальної допомоги на лікування, Барвінківського району в сумі 1000 (тисяча) грн.

пенсіонеру, який потребує матеріальної допомоги на лікування, Барвінківського району в сумі 500 (п'ятсот) грн.

пенсіонеру, інваліду II групи, який потребує матеріальної допомоги на лікування, Барвінківського району в сумі 500 (п'ятсот) грн.

працевдатній особі, який потребує матеріальної допомоги на лікування, в сумі 1000 (тисяча) грн.

пенсіонерці, яка потребує матеріальної допомоги на лікування, Барвінківського району в сумі 1000 (тисяча) грн.

працевдатній особі, яка потребує матеріальної допомоги на лікування сина в сумі 1000 (тисяча) грн.

пенсіонеру, інваліду III групи, який потребує матеріальної допомоги на лікування, Барвінківського району в сумі 800 (вісімсот) грн.

пенсіонеру, який потребує матеріальної допомоги на лікування, в сумі 400 (чотириста) грн.

працевдатній особі, яка потребує матеріальної допомоги на лікування доньки в сумі 1500 (тисяча п'ятсот) грн.

пенсіонерці, яка потребує матеріальної допомоги на лікування, в сумі 500 (п'ятсот) грн.

працевдатній особі, яка потребує матеріальної допомоги на лікування, в сумі 500 (п'ятсот) грн.

працевдатній особі, яка потребує матеріальної допомоги у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем, 500 (п'ятсот) грн.

2. Начальнику фінансового управління Чухну М.В. витрати по матеріальній допомозі у сумі 10200 грн, та затрати по її пересилці в розмірі 206 (двісті шість грн.) провести за рахунок коштів, передбачених в бюджеті для надання матеріальної допомоги.

3. Виплати провести через управління соціального захисту населення Барвінківської районної державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Казьонного С.М.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**О.С.Калінін**